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JEGYZŐKÖNYV 
 

Készült:   Nagykőrösi Helyi Választási Bizottság üléséről 

 

Ideje:    2026. június 15. 15.00 óra  

 

Helye:  Nagykőrösi Polgármesteri Hivatal fsz. 13. sz. helyisége,  

2750 Nagykőrös, Szabadság tér 5. 

 

Jelen vannak: Tóth Nóra elnök  

   Pálfi-Pál Tünde elnökhelyettes  

   Dr. Ecsedi-Ország Viktória HVI vezető 

Aczél Zoltánné HVI vezető helyettes 

Koroknainé Kis Szilvia HVI tag 

    

Tóth Nóra elnök: 

Köszönti a megjelenteket. Megállapítja, hogy a bizottság 3 tagjából 2  tag jelen van, így a 

bizottság határozatképes. 

Szavazásra bocsátja a napirendet. 

 

A bizottság jelenlévő 2 tagja 2 igen szavazattal az alábbi napirendet fogadta el: 

 

NAPIREND 

 

1. Megüresedett roma nemzetiségi önkormányzati képviselői mandátum betöltése 

Előterjesztő: Tóth Nóra HVB elnök 

 

1. 

Megüresedett roma nemzetiségi önkormányzati képviselői mandátum betöltése 

Előterjesztő: Tóth Nóra HVB elnök 

 

 

Tóth Nóra HVB elnök: 

Nagykőrös Város Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete a 10/2026. (V.21.) 

RNÖ határozatával megállapította Rafael Melina roma nemzetiségi önkormányzati képviselő 

megbízatásának megszűnését a nemzetiségek jogairól szóló 2011. évi CLXXIX. törvény (a 

továbbiakban Nektv.) 102. § (1) bekezdés f) pontjára tekintettel.  

 

A Nektv. 68. § (1) bekezdése alapján, ha a települési nemzetiségi önkormányzati képviselő 

helye üresedik meg, helyére a következő legtöbb szavazatot elért jelölt lép. 

 

A 2024. június 9. napján megtartott nemzetiségi önkormányzati képviselő választáson Petrik 

Izabella érte el a soron következő legtöbb (12) szavazatot a Nagykőrösi Helyi Választási 

Bizottság 2024. június 10. napján meghozott 72/2024. (VI.10.) HVB határozata értelmében. 

 

Az ülésen nem jelent meg Petrik Izabella. 
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A Nagykőrösi Helyi Választási Iroda a jelölt választójogát 2026. június 4. napján leellenőrizte, 

és azt rendben találta. 

 

A jelölt a képviselő lemondása miatt megüresedett települési nemzetiségi önkormányzati 

mandátum betöltésére vonatkozó törvényes feltételeknek megfelel, a mandátum kiadásának 

törvényi feltételei fennállnak. 

 

Petrik Izabella a roma nemzetiségi önkormányzati képviselői feladatok ellátása vonatkozásában 

nyilatkozatot nem tett.  

 

A választási eljárásról szóló 2013. évi XXXVI. törvény 206. § (2) bekezdése alapján a 

megüresedett mandátum időközi választás nélküli betöltése esetén a mandátum kiadásáról szóló 

határozat jogerőre emelkedését követő öt munkanapon belül kell átadni a megbízólevelet a 

képviselőnek. A Ve. 206. § (3) bekezdés szerint a választási bizottság e hatáskörét a választási 

bizottság elnökére átruházhatja. 

 

1/2026. (VI.15.) HVB határozat 

 

A jelenlévő 2 bizottsági tag 2 igen szavazattal a megüresedett települési nemzetiségi 

önkormányzati képviselői mandátum kiadását, és a megbízólevél átadásával összefüggő 

hatásköre átruházását a fentiek alapján, a melléklet szerinti alakszerű határozatban rögzítette. 

 

 

Tóth Nóra HVB elnök: 

Megköszöni a részvételt. Az ülést 15:05 órakor bezárja.  

 

 

K.m.f. 

 

 

Tóth Nóra 

HVB elnök 


